

## 35 ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

3 августа, двумя прощальными спектаклями «Табачный капитан», завершил свои гастроли в Чите Иркутский театр музыкальной комедии.

За время гастролей — с 31 мая коллектив театра дал 66 спектаклей и 10 концертов, в том числе три шефских спектакля и пять шефских концертов.

Театр выезжал со спектаклями в Оловянинский и Борзинский районы.

Во время гастролей на спектаклях и концертах Иркутского театра музыкальной комедии побывало более 35 тысяч зрителей.

Сегодня коллектив театра выезжает из Читы в Иркутск.

ЗАБАЙКАЛЬСКИЙ РАЙОН

Чита

5 АВГ. 1952